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Про відмову у наданні містобудівних 
умов та обмежень на нове будівництво 
ТзОВ “Елемент 1“, гр. гр. Хомцієм А. Р. і 
Слюсарчуком Н. О. багатоквартирного 
житлового будинку з вбудованими 
комерційними приміщеннями та 
підземним паркінгом зі знесенням 
існуючих будівель на вул. Пасічній, 84-Б, 
84-В у м. Львові 
 
 
 Розглянувши звернення товариства з обмеженою відповідальністю 
“Елемент 1“, громадян Хомція Андрія Романовича і Слюсарчука Назарія 
Орестовича від 15.03.2023, зареєстроване в Єдиній державній електронній 
системі у сфері будівництва за номером AM01:8969-8207-6771-7024, 
керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні“, 
відповідно до п. 1 ч. 4 ст. 29 Закону України “Про регулювання 
містобудівної діяльності“, пп. “б“ п. 9 ч. ІІ “Прикінцеві та перехідні 
положення Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо удосконалення порядку надання адміністративних 
послуг у сфері будівництва та створення Єдиної державної електронної 
системи у сфері будівництва“, беручи до уваги неподання документів, 
необхідних для прийняття рішення про надання містобудівних умов та 
обмежень, а саме: особа, яка має намір збудувати об’єкт заввишки 45 м і 
більше відносно перевищення аеродрому (перевищення найвищої точки 
посадкової площі над рівнем моря) відповідного аеродрому, для 
отримання містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки у 
межах приаеродромної території подає до відповідного уповноваженого 
органу містобудування та архітектури заяву із зазначенням: абсолютної 
відмітки поверхні землі на ділянці будівництва у балтійській системі висот; 
абсолютної відмітки найвищої точки запланованого об’єкта будівництва у 
балтійській системі висот; географічних координат об’єкта будівництва у 
всесвітній геодезичній системі 1984 року WGS-84, виконавчий комітет 
вирішив: 
 відмовити товариству з обмеженою відповідальністю “Елемент 1“, 
громадянам Хомцію Андрію Романовичу і Слюсарчуку Назарію 
Орестовичу у наданні містобудівних умов та обмежень на нове 
будівництво багатоквартирного житлового будинку з вбудованими 

 



комерційними приміщеннями та підземним паркінгом зі знесенням 
існуючих будівель на вул. Пасічній, 84-Б, 84-В у м. Львові. 
 
 
 
Львівський міський голова      Андрій САДОВИЙ 
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